

Peterburg



[Peterburg 下载链接1](#)

著者:Andrey Bely

出版者:Izd-vo "Respublika"

出版时间:1994

装帧:Unknown Binding

isbn:9785250024433

作者介绍:

安德列·别雷（1880—1934），俄国象征主义诗人、作家，出生于一个富裕家庭，自幼受到良好的教育。父亲是大学数学系教授，母亲爱好音乐，擅长钢琴演奏，数学的精确性和音乐的艺术性都在别雷的创作中留下了深刻的影响。别雷自1901年开始发表文学作品，著有诗歌《蓝色天空中的金子》《灰烬》《瓮》等，长篇小说《银鸽》《彼得堡》《莫斯科》《头面像》等。

安德列·别雷在小说中不仅关注俄罗斯民族的文化归属和精神源流，而且实验性地利用多种艺术形式的联觉性特征，将象征与意识流巧妙结合，他也因此与普鲁斯特、乔伊斯等作家一同进入20世纪著名意识流大师的行列。

目录:

[Peterburg 下载链接1](#)

标签

评论

[Peterburg 下载链接1](#)

书评

《彼得堡》作为象征主义大师别雷的著作比另外两本大家可能更经常听说的书资格还老：乔伊斯的《尤利西斯》和普鲁斯特的《追忆似水年华》。作品以是1905年俄国革命时期首都彼得堡为背景，短短十来天借助于艺术象征和意识流描绘了一幅万象俱全的画卷。不过由于时代背景的不同，现...

以下来自论文《安德列·别雷与俄国象征派小说艺术》

二十世纪的俄语文学，如果以现实主义为基本的参照，那么也还存在着一条非现实主义的流脉。这条非现实主义流脉有待人们作系统的研究。它的起点，无疑是那活跃于十九世纪末二十世纪初俄国文坛上的象征主义文学。...

(穆旦译) 楔子那里，在寥廓的海波之旁他站着，充满了伟大的思想，向远方凝视。在他前面河水广阔地奔流；独木船在波涛上摇荡，凄凉而孤单。在铺满青苔的潮湿的岸沿，黝黑的茅屋东一处，西一处，贫苦的芬兰人在那里栖身。太阳躲进了一片浓雾。从没有见过阳光的森...

在长篇小说《彼得堡》的开头，安德列·别雷如此介绍他笔下这个即将发生巨大动荡的城市：“不管怎么，不仅我们感到而且在地图上存在着——彼得堡：形似一个套一个的两个圆圈中心的小黑点。”而这个小黑点，被堆叠如木乃伊裹尸布或卷筒纸般的状语及定语层层包装，正逐渐从现实存...

如果硬要在安德烈·别雷与托尔斯泰、肖洛霍夫、索尔仁尼琴等人之间流露偏爱，我不会再有任何犹豫了：别雷！别雷！别雷！

七百多页的《彼得堡》的故事梗概，十分钟就能讲得清清楚楚，可我们哪怕再平凡的每分每秒，向来是“清清楚楚”的吗？向来可以与一个梗概，画上等号吗？评...

#彼得堡# 读完，我非常爱。

首先说阅读体验。这本书的战线拉得还蛮长的，一开始比较多事实描写，除了别雷可以说刻意地很多人都写全名使得每个人的名字都很长，可读性还是很高的，也将背景交代得挺清楚的。但说实话，这部分并没有很抓我。直到到了那个关键的一天二十四小时，别...

此书与《尤利西斯》和《追忆似水年华》并称，看完之后觉得评价倒不为过。特别是与《尤利西斯》颇为有相似性。

彼得堡在俄国人的心中不仅仅是首都，而是俄罗斯帝国的象征，它的名字也来源于俄罗斯最伟大的帝王俄罗斯帝国的奠基者彼得大帝。

作品以彼得堡十多天中发生的事为线索，...

《托里切利真空，或青铜访客》 by gasara 「引」 《彼得堡》 P52

『关上的大门里边，仿佛不是客厅：好像是……大脑的空间：脑回、灰色和白色的物质、松果体；而（涨潮时）水花飞溅的厚墩墩的墙——那些光秃秃的墙也只是一种压抑的和疼痛的感觉：一种属于这个尊敬的头颅的后脑壳…』

19世纪末20世纪初，俄罗斯文坛群星璀璨，巨匠辈出，称之为“白银时代”。其中尤以布洛克、梅列日科夫斯基、勃留索夫等为代表的象征主义大行其道。象征主义是“俄罗斯精神文化复兴”的一场文学尝试，主张以“美”、以“信仰”来改造世界，号召精神和道德方面的革新，即革新宗教、...

@ 平方

俄罗斯文学一直影响着中国作家，就像老一辈人爱唱苏联歌曲那般热情，国内文学界也是非常推崇俄国文学的。在读者心中，那些响亮的名字唯留记忆深处，比如托尔斯泰、陀思妥耶夫斯基、契诃夫、普希金等一些家喻户晓的名家，相对来说，安德烈·别雷就

不那么出名了，而在西方...

[Peterburg 下载链接1](#)